
                                                                                                                       

 

    

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 

No. Certificación:_  004__ 

No. Acta de Sesión: 01 ORD. 

Fecha de Sesión:   30/ABR/2011                

Acuerdo: DE DESIGNACIÒN DE LA 

COMISIÓN ESPECIAL QUE SE ENCARGARA 
DE ANALIZAR EL EXPEDIENTE QUE 
INTEGRE LA ENTREGA-RECEPCIÒN DEL H. 
X AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, B.C.S. 

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Gobierno Municipal para el Estado de 
Baja California Sur, así como del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento de Los Cabos, 
Baja California Sur y demás ordenamientos aplicables, YO, el C. Licenciado Guillermo Marrón 
Rosas, Secretario General Municipal, hago Constar y Certifico: 
 
 
 
Que derivado de la Sesión Ordinaria Permanente de Cabildo número 01, celebrada el día  30 
de Abril y 2 de Mayo de 2011, en la Sala de Sesiones “Profr. Juan Pedrín Castillo”, dentro de los 
asuntos del orden del día se presentó para su análisis, discusión y en su caso aprobación DE LA 
PROPUESTA DE DESIGNACIÒN DE LA COMISIÓN ESPECIAL QUE SE ENCARGARA DE 
ANALIZAR EL EXPEDIENTE QUE INTEGRE LA ENTREGA-RECEPCIÒN DEL H. X 
AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS; a lo cual se proveyó al tenor de los siguientes: 
 
 
 
QUEDAN APROBADOS POR UNANIMIDAD LA COMISION ESPECIAL, DEL H. XI 
AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, B. C. S., QUE SE ENCARGARÁ DE ANALIZAR EL 
EXPEDIENTE QUE INTEGRE DE ENTREGA-RECEPCIÓN, DEL H. X AYUNTAMIENTO DE 
LOS CABOS, RELACIÓN MISMA QUE A CONTINUACIÓN SE DETALLA: 
 
 
PARA CONFORMAR ESTA COMISIÓN ESPECIAL  
 
 
C. C.P. OSWALDO MURILLO MARTINEZ, SÍNDICO MUNICIPAL. 
C. LIC. JULIO CESAR CASTRO PÉREZ, I REGIDOR.  
C. LIC. ANA MARIA WILSON IZQUIERDO, VII REGIDORA. 
C. PROFR. REYNALDO ZATARAIN VALERA, VIII REGIDOR. 
C. LIC. JUAN ALEJANDRO FERNÁNDEZ SÁNCHEZ NAVARRO, XI REGIDOR. 
 
 
ASIMISMO, LA REPRESENTACIÒN EJECUTIVA DE ESTE H. XI AYUNTAMIENTO, PARA ESTA 
COMISIÓN SERÀN LOS SIGUIENTES:  
 
 
C. LIC. GUILLERMO MARRON ROSAS, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL 
C. C. EDILBERTO GRACIANO CHAVEZ, OFICIAL MAYOR 
C. C.P. GERARDO MANRIQUEZ AMADOR, TESORERO MUNICIPAL, Y EL  
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C. LIC. HECTOR ALEJANDRO ARECHIGA DE LA PEÑA, CONTRALOR MUNICIPAL  
 
 

Se extiende la presente certificación para los fines legales conducentes en la Ciudad de San José 
del Cabo, Baja California Sur, a los Dos días del Mes de Mayo del Dos Mil Once. 
 

DOY FE. 
SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCION 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL 

 
LIC. GUILLERMO MARRON ROSAS.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.C.P. C. ING. JOSÉ ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO.- Presidente Municipal del H. XI Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 

CC. REGIDORES, del H. XI Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 
C. C.P. OSWALDO MURILLO MARTINEZ, Síndico Municipal, del H. XI Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 

             Archivo.-   
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